
第８９４回宮城県教育委員会定例会日程

日 時：平成２９年５月１７日（水）午後１時３０分から

場 所：県行政庁舎１６階 教育委員会会議室

１ 出 席 点 呼

２ 開 会 宣 言

３ 第８９３回教育委員会会議録の承認について

第８９４回教育委員会会議録署名委員の指名４

５ 専決処分報告

（１）行政文書の開示の決定について （総 務 課）

議 事６

第１号議案 職員の人事について （教 職 員 課）

第２号議案 障害児就学指導審議会委員及び専門委員の人事について （特別支援教育室）

第３号議案 宮城県特別支援教育将来構想審議会委員の人事について （特別支援教育室）

第４号議案 宮城県いじめ防止対策調査委員会委員の人事について （高 校 教 育 課）

第５号議案 宮城県生涯学習審議会委員の人事について （生 涯 学 習 課）

第６号議案 宮城県図書館協議会委員の人事について （生 涯 学 習 課）

７ 課長報告等

（１）平成３０年度宮城県公立学校教員採用候補者選考出願状況について （教 職 員 課）

（２）宮城県図書館における図書資料の切り取り被害について （生 涯 学 習 課）

８ 資料（配付のみ）

（１）教育庁関連情報一覧 （総 務 課）

（２）ＭＩＹＡＧＩ２０１７「南東北インターハイＮＥＷＳ第９号」 （全国高校総体推進室）

（３）みやぎ総文２０１７「ニュースレターＮｏ．１４」 （全国高校総合文化祭推進室）

（４）東北歴史博物館特別展「漢字三千年－漢字の歴史と美－」 （文化財保護課）

９ 次回教育委員会の開催日程について

閉 会 宣 言１０



専決処分報告（１）

行政文書の開示の決定について

行政文書の開示の決定について，教育長に対する事務の委任等に関する規

則（昭和３１年教育委員会規則第１２号）第２条第１項第１１号の規定によ

り，平成２９年５月１２日専決処分した。よって，同条第２項の規定により

報告する。

平成２９年５月１７日

宮城県教育委員会教育長 髙橋 仁
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行 政 文 書 の 開 示 の 決 定 に つ い て
（ ）平成２８年度使用宮城県立中学校教科用図書の採択関係

１ 概要
県立中学校で平成２８年度から使用する教科用図書の採択に関する資料に対して行政文書

の開示請求があり，部分開示とした教育委員会の決定に対して，１件の異議申立がなされた
ため，情報公開審査会に諮問していた。今般，同審査会から答申があったので，これを踏ま
え開示の決定を行ったもの。

２ 経過の概要
(1) 教科用図書の採択の審議（教育委員会）

イ 第８６９回教育委員会（平成２７年８月定例会 H27.8. 7開催）
ロ 第８７０回教育委員会（平成２７年８月臨時会 H27.8.20開催）
※ 委員３分の２以上の多数で議決したことにより秘密会

（改正前地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項）
(2) 行政文書開示請求（請求者 ⇒ 教育委員会）H27.10.6

教科用図書採択に関する行政文書開示請求が１１件
イ 教育委員会会議録を含む開示請求 ：６件･･･部分開示決定
ロ 教育委員会会議録を含まない開示請求：５件･･･全部開示決

(3) 行政文書部分開示の決定（教育委員会 ⇒ 請求者）H27.10.20
教育委員会の会議録のうちの発言した委員の氏名のみを非開示とする部分開示決定

イ 発言者の氏名が特定された場合，発言内容に対する委員個人への働きかけ
が行われる。

ロ その結果，将来の同種の事務事業において，委員の率直な意見交換や中立
性が損なわれるなど，将来の同種の事務事業の目的が達成できなくなる。

ハ 事務事業の公正若しくは円滑な執行に支障が生ずると認められる。
(4) 異議申立（請求者（異議申立人） ⇒ 教育委員会）H27.10.23

教育委員会が行った部分開示決定を不服とする異議申立
申立人の主張：発言者の氏名を公開しても，将来の教科書採択事務の目的が達
成できなくなるということはあり得ず，かつ，教科書採択の公正若しくは円滑
な執行に支障は生じない。

(5) 情報公開審査会への諮問（教育委員会 ⇒ 情報公開審査会）H27.11.20
情報公開条例の規定に基づき，情報公開審査会に諮問

情報公開審査会での審議（諮問第213号事案関係分）
第１回 H28.11.22，第２回 H28.12.26，第３回 H29. 1.23
第４回 H29. 2.23，第５回 H29. 3.23

３ 情報公開審査会の答申の概要（H29.4.25）
(1) 審査会の判断

① 教科書採択という事務事業の性質上 教育委員会としての意思形成に参加した結果と，
して 教育委員個人に批判的なものを含んだ様々な意見が寄せられることは 一般的に， ，
想定される受忍の範囲内であり，同種の事務事業に従事する教育委員を萎縮させ，採
択の公正さを損なうなどの支障が生ずるとは認められない。

② 教育委員会が主張した非開示情報を開示したことにより生ずる支障については 具体，
性に欠ける抽象的なものに留まる。

(2) 結論
宮城県教育委員会は,本件異議申立ての対象となった部分開示決定において開示しない

こととした情報を開示すべきである。
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４ 開示請求に対する決定
情報公開審査会からの答申の内容を慎重に検討した結果，全部開示することが適当である

との結論に至り，平成２９年５月１２日付けで専決処分により全部開示を決定した。

【参考】
情報公開条例第１６条抜粋
(前略)諮問に対する答申があったときは，その答申を尊重して不服申立てに対する決定ま

たは採決を行わなければならない。
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平成３０年度宮城県公立学校教員採用候補者選考出願状況

１ 実施内容

（１）募集期間

○ 平成２９年４月２１日（金）～平成２９年５月１８日(木)

（２）第１次選考

○ 実施日 平成２９年７月２２日（土）

○ 会 場 筆記試験は仙台第一高等学校，仙台二華中学校・高等学校，宮城県工業高等学校，

宮城県第二工業高等学校（以上県内会場），東京海洋大学（東京会場）

（３）第２次選考

○ 実施日 平成２９年９月１１日（月）～１５日（金）・実技試験１６日（土）

○ 会 場 宮城県総合教育センター，宮城県名取北高等学校

２ 出願申請状況

（１）出願申請者数（５月１４日現在）

全体 小学校 中学校 中・高 高等学校 養護教諭 栄養教諭

採用予定数 415名程度 180名程度 140名程度 中高含む 80名程度 15名程度 若干名

申請者数 1,692名 494名 358名 294名 405名 116名 25名

倍 率 4.08 2.74 2.56 5.06 7.73 －

※小学校については「地域枠・特別支援学校枠・英語枠」の出願者数を含む

（２）今後について

○５月１８日に募集〆切

○引き続き志願者に７月２２日の第１次選考の受験につながるようＨＰ等を活用し取り組む。

（教員採用選考のＨＰ及び「宮城県の教員として働く魅力」 宮城県内の先生方からのメッセージ !!のＨＰ）

課長報告（１）
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宮城県図書館における図書資料の切り取り被害について

県図書館では，他県の公立図書館において，学校記念誌等の切り取り被害が発生

していることを受け，県図書館が所蔵する学校記念誌等４９４冊について，平成

２９年５月７日（日）から１２日（金）まで確認作業を行った結果，下記の被害を

確認した。

記

１ 被害の状況

学校記念誌２冊の一部を刃物のようなもので切り取られ，毀損したもの。

被害を受けた資料 被害内容

１ 小学校記念誌（塩竈市） ２ページ，部分的な切り取り

２ 小学校記念誌（栗原市） １ページ，部分的な切り取り

２ 発見場所

宮城県図書館３階 みやぎ資料室

３ 今後の対応

（１）学校史・学校記念誌等については，当面，閉架書庫に保管する。

（２）掲示などにより館内利用者に対して，注意喚起する。

（３）県図書館の被害について，県教育委員会から市町村教育委員会に情報提供を

行い，注意喚起する。

（４）館内の見回りと資料点検を強化する。

（５）警察へ被害届を出すことについては，今後関係機関と相談する。

４ その他

全国の公立図書館の約８割が加盟する日本図書館協会が，平成２９年５月９日

（火）に，学校記念誌等の切り取り被害について情報提供を求める文書を出し，

全国の公立図書館の被害状況を緊急調査中である。

課長報告（２）
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５ 被害のあった資料

（１）塩竈市立小学校の記念誌

（２）栗原市立小学校の記念誌

切り取られた部分

切り取られた部分
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教育庁関連情報一覧（平成２９年４月１７日～平成２９年５月１５日）

１

平成２９年度『みやぎ高校生 春のマナーアップ・キャンペーン』を実施しました。

（担当課：高校教育課）

ＪＲ東日本，仙台市交通局，宮城交通等の公共交通機関等と連携し，高校生が通学等で利用する

駅や車内での乗車マナーの向上を図ることを目的としたキャンペーンを実施しました。

【概 要】

□ 期 日 平成２９年４月１９日（水）

７時３０分から８時１０分まで

□ 場 所 ＪＲ仙台駅構内，西口バスプール

□ 参加者 仙台市内の県立高校５校・私立高校５校

計１０校の代表生徒

□ 内 容

◇オープニングセレモニー

◇ティッシュを配布しながらのマナーアップ呼びかけ

（仙台二華高校放送部の生徒による駅構内放送）

２

松島自然の家野外活動フィールド完成記念式典を開催しました。

（担当課：生涯学習課）

東日本大震災により壊滅的な被害を受けた，松島自然の家「野外活動フィールド」の移転工事が完了し

たことに伴い，完成記念式典を開催しました。

【概 要】

□ 期 日 平成２９年４月２５日（火）

１０時から１１時２０分まで

□ 場 所 松島自然の家 野外活動フィールドコテージ棟ほか

□ 内 容

◇野外活動フィールド完成記念式典

〈オープニングイベント〉

東松島市宮野森小学校「ふるさと宮野森太鼓」

松島自然の家紹介（ビデオ上映）

◇野外活動フィールド施設見学

資料配付（１）

今後，県内の各ＪＲの駅（１５カ所）でキャンペーンを実施予定

◇実施期間

平成２９年４月２０日（木），

平成２９年５月１５日（月）から６月１６日（金）まで

◇参加学校数：２９校



３

全国高等学校ウエイトリフティング競技選抜大会で優勝した宮城農業高校２年

佐藤康太郎選手 が知事を表敬訪問しました。

（担当課：スポーツ健康課）

金沢市で開催された全国高等学校ウエイトリフティング競技選抜大会において優勝した，宮城県農業

高等学校２年佐藤康太郎選手及び関係者が，知事を表敬訪問しました。

【概 要】
□ 期 日 平成２９年５月８日（月）

１６時４０分から１６時５５分まで

□ 場 所 県庁４階知事応接室

４

全日本リトルリーグ野球選手権大会に東北代表として出場する

塩竈リーグの選手及び関係者が知事を表敬訪問しました。

（担当課：スポーツ健康課）

JA 共済杯第５回インターミディエット全日本リトルリーグ野球選手権大会に，東北代表として出場する

塩竈リーグの選手及び関係者が，知事を表敬訪問しました。

【概 要】

□ 期 日 平成２９年５月８日（月）

１７時から１７時１５分まで

□ 場 所 県庁４階庁議室

〈大会名〉 平成２８年度第３２回全国高等学校

ウエイトリフティング競技選抜大会

〈開催日〉 平成２９年３月２５日（土）～２８日（火）

〈開催地〉 石川県金沢市

〈成 績〉 男子６９Kg 級 優勝

〈大会名〉 JA 共済杯第５回インターミディエット

全日本リトルリーグ野球選手権大会

〈開催日〉 平成２９年５月１３日（土）～１４日（日）

〈開催地〉 埼玉県さいたま市



 

 

 

 

 

 

 

 

南東北インターハイ・みやぎ総文２０１７開催１００日前

 藤崎前特設ステージで南東北インターハイ

 平成２９年４月２３日（日

ていただくため，両大会の

 今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の

街を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮

城広瀬高等学校吹奏楽部によるマーチング，そして両大会に携わる生徒たちが元気よく行進をしました。

 沿道には予想を遙かに超える観客のみなさんにお越しいただき，また，たくさんの方々に励ましの言葉をいただきました。

いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年

前と今とを繋ぐ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作

していただいた，両大会の合同カウントダウンボードの

この合同カウントダウンボードは，宮城県工業高等学校の皆さんがボードのデ

ザインから電光掲示板の電気基板システムまで一から作り上げたものです。製

作校代表として，情報技術科２年尾崎

実習で培った経験・ノウハウなど，持っているものを最大限に活かして作りました」

と話していました。宮城県工業

がとうございました。

 ２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧

問の先生の競技説明も非常に分かりやすく，基本的なルールにつ

いて理解することができました。

 塩釜高等学校少林寺拳法部のみなさん，仙台第

りがとうございました。

MIYAGI 

      
問い合わせ先

平成２９年度全国高等学校総合体育大会

南東北インターハイ・みやぎ総文２０１７開催１００日前

藤崎前特設ステージで南東北インターハイ

平成２９年４月２３日（日

ていただくため，両大会の

今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の

を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮

城広瀬高等学校吹奏楽部によるマーチング，そして両大会に携わる生徒たちが元気よく行進をしました。

沿道には予想を遙かに超える観客のみなさんにお越しいただき，また，たくさんの方々に励ましの言葉をいただきました。

いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年

前と今とを繋ぐ思い出の

イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作

していただいた，両大会の合同カウントダウンボードの

この合同カウントダウンボードは，宮城県工業高等学校の皆さんがボードのデ

ザインから電光掲示板の電気基板システムまで一から作り上げたものです。製

作校代表として，情報技術科２年尾崎

実習で培った経験・ノウハウなど，持っているものを最大限に活かして作りました」

と話していました。宮城県工業

がとうございました。

２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧

問の先生の競技説明も非常に分かりやすく，基本的なルールにつ

いて理解することができました。

塩釜高等学校少林寺拳法部のみなさん，仙台第
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ていただくため，両大会の１００日前カウントダウンイベントを行いました

今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の

を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮

城広瀬高等学校吹奏楽部によるマーチング，そして両大会に携わる生徒たちが元気よく行進をしました。

沿道には予想を遙かに超える観客のみなさんにお越しいただき，また，たくさんの方々に励ましの言葉をいただきました。

いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年
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イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作

していただいた，両大会の合同カウントダウンボードの

この合同カウントダウンボードは，宮城県工業高等学校の皆さんがボードのデ

ザインから電光掲示板の電気基板システムまで一から作り上げたものです。製

作校代表として，情報技術科２年尾崎

実習で培った経験・ノウハウなど，持っているものを最大限に活かして作りました」

と話していました。宮城県工業高等学校の皆さん，お忙しい中の製作本当に

がとうございました。 

２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧

問の先生の競技説明も非常に分かりやすく，基本的なルールにつ

いて理解することができました。 
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沿道のみなさんに元気よく大会を

南東北インターハイ・みやぎ総文２０１７開催１００日前

藤崎前特設ステージで南東北インターハイ

サンモール一番町商店街に

１００日前カウントダウンイベントを行いました

今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の

を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮

城広瀬高等学校吹奏楽部によるマーチング，そして両大会に携わる生徒たちが元気よく行進をしました。

沿道には予想を遙かに超える観客のみなさんにお越しいただき，また，たくさんの方々に励ましの言葉をいただきました。

いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年
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イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作
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高等学校の皆さん，お忙しい中の製作本当に

２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧

問の先生の競技説明も非常に分かりやすく，基本的なルールにつ
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南東北インターハイ・みやぎ総文２０１７開催１００日前

藤崎前特設ステージで南東北インターハイとみやぎ総文２０１７のＰＲを行いました
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１００日前カウントダウンイベントを行いました

今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の

を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮
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いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年
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イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作

していただいた，両大会の合同カウントダウンボードの完成披露を行いました。
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ザインから電光掲示板の電気基板システムまで一から作り上げたものです。製

太一さんが「授業で培った技術・知識，

実習で培った経験・ノウハウなど，持っているものを最大限に活かして作りました」

高等学校の皆さん，お忙しい中の製作本当に

２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧
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南東北インターハイ・みやぎ総文２０１７開催１００日前

とみやぎ総文２０１７のＰＲを行いました

，今年の夏に開催される運動部と文化部の全国大会を多くの方々に知っ

１００日前カウントダウンイベントを行いました

今回のイベントでは，ステージイベント開始前に，両大会の告知パレードとして仙台フォーラス前から青葉通りまでのアーケード

を行進させていただきました。両大会の実行委員会会長である髙橋仁県教育長，両大会の生徒委員長・副委員長を先頭に，宮

城広瀬高等学校吹奏楽部によるマーチング，そして両大会に携わる生徒たちが元気よく行進をしました。

沿道には予想を遙かに超える観客のみなさんにお越しいただき，また，たくさんの方々に励ましの言葉をいただきました。

いた道は，２７年前に開催された平成２年宮城インターハイの「開催５０日前イベント」で同様にパレードが行われた道です。２７年

イベントのオープニングセレモニーでは，宮城県工業高等学校の生徒に製作

完成披露を行いました。

この合同カウントダウンボードは，宮城県工業高等学校の皆さんがボードのデ

ザインから電光掲示板の電気基板システムまで一から作り上げたものです。製

太一さんが「授業で培った技術・知識，

実習で培った経験・ノウハウなど，持っているものを最大限に活かして作りました」

高等学校の皆さん，お忙しい中の製作本当に

ステージイベントでは，宮城県開催１１競技１３種目の中か

ら２つの競技を紹介しました。

 １競技目は，少林寺拳法です。競技開催地の

宮城県塩釜高等学校少林寺拳法部のみなさんに演武の披

露を行っていただきました。団体演武や個人演武などの迫力

ある演武はとても素晴らしく，多くの方が足を止め演武に見入

っていました。

２競技目は，フェンシングです。宮城県仙台第三高等学校フェン

シング部に競技紹介と実演を行っていただきました。また，みやぎ

総文２０１７大会マスコットキャラクターのむすび丸にフェンシング

の指導を行っていただきました。フェンシング競技を間近で見る機

会は少ないため，たくさんの方々が興味を持って見ていました。顧

問の先生の競技説明も非常に分かりやすく，基本的なルールにつ
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 今回の

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

にも興味を持っていただけました。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

 

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
 ４月２４日

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

 また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

生徒自らが行いました。

 横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

しています。お

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バレーボール競技からのお知らせ

バレーボール競技のコラボ実施決定！！
 ４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが

て好評連載中の『ハイキュー

（金）～

 『ハイキュー

の主な舞台が宮城県となっています。

 作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

たバレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

頼したところ，快くお引き受けいただきました！

 コラボ内容の

 

南東北インターハイの最新情報は

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，

ぜひチェックしてみてください！！

            

パネル・ロールスクリーンを

今回のイベントでは，ステージイベントの他にも

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

にも興味を持っていただけました。

今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
４月２４日（月曜日）

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

生徒自らが行いました。

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

しています。お近くをお通りの際はぜひご覧ください！

バレーボール競技からのお知らせ

バレーボール競技のコラボ実施決定！！
４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが

て好評連載中の『ハイキュー

（金）～８月１日（火））とのコラボ実施が決定しました

『ハイキュー!!』は、古舘春一さんによる高校バレーボールを題材にした漫画作品で，

の主な舞台が宮城県となっています。

作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

バレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

頼したところ，快くお引き受けいただきました！

コラボ内容の詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！

南東北インターハイの最新情報は

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，

ぜひチェックしてみてください！！

                      

パネル・ロールスクリーンを

Ｊ Ｒ 仙台駅西口に設置した横断幕とカウントダウンボード

イベントでは，ステージイベントの他にも

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

にも興味を持っていただけました。

今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
（月曜日） ＪＲ仙台駅西口に，南東北インターハイとみやぎ総文２０１７の合同横断幕が設置を設置しました。とても大

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

生徒自らが行いました。 

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

近くをお通りの際はぜひご覧ください！

バレーボール競技からのお知らせ

バレーボール競技のコラボ実施決定！！
４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが

て好評連載中の『ハイキュー!!』とバレーボール競技大会（男子・女子

日（火））とのコラボ実施が決定しました

』は、古舘春一さんによる高校バレーボールを題材にした漫画作品で，

の主な舞台が宮城県となっています。

作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

バレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

頼したところ，快くお引き受けいただきました！

詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！

南東北インターハイの最新情報は，公式ホームページまたは

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，

ぜひチェックしてみてください！！  

           

パネル・ロールスクリーンを

Ｊ Ｒ 仙台駅西口に設置した横断幕とカウントダウンボード

イベントでは，ステージイベントの他にも

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

にも興味を持っていただけました。 

今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
ＪＲ仙台駅西口に，南東北インターハイとみやぎ総文２０１７の合同横断幕が設置を設置しました。とても大

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

近くをお通りの際はぜひご覧ください！

バレーボール競技からのお知らせ 

バレーボール競技のコラボ実施決定！！
４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが

』とバレーボール競技大会（男子・女子

日（火））とのコラボ実施が決定しました

』は、古舘春一さんによる高校バレーボールを題材にした漫画作品で，

の主な舞台が宮城県となっています。 

作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

バレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

頼したところ，快くお引き受けいただきました！

詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！

，公式ホームページまたは

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，

   （公式ホームページ）

 （宮城県公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ）

パネル・ロールスクリーンを展示しました！

Ｊ Ｒ 仙台駅西口に設置した横断幕とカウントダウンボード

イベントでは，ステージイベントの他にもパネル展示・

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
ＪＲ仙台駅西口に，南東北インターハイとみやぎ総文２０１７の合同横断幕が設置を設置しました。とても大

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

近くをお通りの際はぜひご覧ください！ 

バレーボール競技のコラボ実施決定！！
４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが

』とバレーボール競技大会（男子・女子

日（火））とのコラボ実施が決定しました!!  

』は、古舘春一さんによる高校バレーボールを題材にした漫画作品で，

作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

バレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

頼したところ，快くお引き受けいただきました！ 

詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！

，公式ホームページまたは Facebook

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，

（公式ホームページ） 

（宮城県公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ）

しました！  

Ｊ Ｒ 仙台駅西口に設置した横断幕とカウントダウンボード

展示・沿道のみなさんに

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ

今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
ＪＲ仙台駅西口に，南東北インターハイとみやぎ総文２０１７の合同横断幕が設置を設置しました。とても大

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置

バレーボール競技のコラボ実施決定！！ 
４月１７日発売の週刊少年ジャンプで発表がありましたが 「週刊少年ジャンプ」に

』とバレーボール競技大会（男子・女子 

』は、古舘春一さんによる高校バレーボールを題材にした漫画作品で，

作者の古館先生が仙台市内の専門学校出身で宮城県にゆかりのある方だということ，ま

バレーボール競技が宮城県で開催されるということで，少年ジャンプ編集部にコラボを依

詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！

Facebook をご覧下さい。

「カウントダウン絆リレー」はこちらから見ることができます。また，Facebook ではイベントの動画なども見ることができますので，

 http://2017soutai.jp/

（宮城県公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ） https://www.facebook.com/interhigh.miyagi/

沿道のみなさんにポケットティッシュを配りました！

Ｊ Ｒ 仙台駅西口に設置した横断幕とカウントダウンボード 

沿道のみなさんに大会のＰＲ活動
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今回のイベントで，両大会の実施をしっかりＰＲできました。  

いよいよ大会本番まで残り１００日を切りました。大会本番に向けさらに準備を進めていきます！！

ＪＲ仙台駅に横断幕とカウントダウンボードを設置しました！
ＪＲ仙台駅西口に，南東北インターハイとみやぎ総文２０１７の合同横断幕が設置を設置しました。とても大

きな横断幕で，ペデストリアンデッキを通る多くの方々の目に止まるものになっています。

また，設置前日に行った「みやぎ総文２０１７・南東北インターハイ開催１００日前ＰＲイベント」でお披露目した，宮城県工業高等

学校の生徒作製のカウントダウンボードを同じくＪＲ仙台駅西口ペデストリアンデッキに設置しました。カウントダウンボードの設置

作業には，県工業高等学校の生徒と先生が立ち会い，最後の点灯はカウントダウンボードの電光部分を作製した情報技術科の

横断幕は南東北インターハイが終了する８月２０日まで，カウントダウンボードはみやぎ総文２０１７が終了する８月４日まで設置
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詳細については今後発表していきます。みなさん期待していてください！！ 

各校の学校サポート委員会が登場する

ではイベントの動画なども見ることができますので，
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仙台市バレーボール親善大使の「ヒナガラス」
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大会のＰＲ活動を行いました。展示では，平成２

年宮城インターハイ時の懐かしい写真に人気が集まりました。また，２７年振りに宮城県で開催される今年の南東北インターハイ
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盛況！ 開催１００日前ＰＲイベント 

大会マスコットキャラクター 

むすび丸 

第４１回全国高等学校総合文化祭 

宮城県実行委員会事務局 

 平成２９年４月２３日（日），仙台市青葉区のサンモール一番町商

店街，ぶらんど～む一番町商店街において，みやぎ総文２０１７と同

時期に開催される南東北総体２０１７と合同で，両大会の開催１００

日前ＰＲイベントを行いました。 

 当日は宮城広瀬高校のマーチングバンドの演奏にのせて，両大会の

実行委員の生徒たちがパレードを行い，商店街を通行される皆さんに

ＰＲしました。 

 オープニングセレモニーでは，県工業高校のインテリア科及び情報

技術科の生徒の皆さんが製作した，両大会開催までの日数をお知らせ

するカウントダウンボードがお披露目されました。両大会をイメージ

して描かれたイラストが美しい仕上がりとなったこのカウントダウン

ボードは，現在ＪＲ仙台駅西口に設置されています。お近くをお通り

の際はぜひ御覧ください。 

 ステージイベントでは，まずは気仙沼高校マンドリン部の皆さんが

美しく繊細な音色を奏で，道行く人の足を引き留めていました。 

 小牛田高等学園フラダンス部の皆さんは華やかな衣装をまとい，フ 

  ～みやぎ総文２０１７まめちしき～  

みやぎ総文２０１７
NEWSLETTER 

   ＮＯ．１４ 
２０１７. ５. １１ 

 開催まで  

あと 8１日！ 

みやぎ総文２０１７まめちしき  その１６ 

小倉百人一首かるた部門 

 袴姿の女性の華やかさが印象的な競技
かるたですが，「畳の上の格闘技」とも
呼ばれ，読み札が読まれた瞬間に選手が
一斉に札を取る姿は見る人を圧倒します。  
 全国高校総合文化祭では男女混合で，
読み手も全国を勝ち抜いた高校生が務め
ます。伸び伸びと読み上げられる和歌に，
古の情景を想像することもまた楽しさの
１つと言えるでしょう。 
 みやぎ総文２０１７では，７月３１日
（月）～８月２日（水）の日程で，塩釜
ガス体育館で開催します。 

ラダンスを披露しました。大会マ

スコットキャラクターむすび丸も

おそろいのレイ（花飾り）を付け

て，一緒にダンスを教えてもらい

喜んでいました。 

 仙台二華高校音楽部の皆さんは

合唱を披露しました。合唱は女声

のイメージが強いかもしれません

が，この日は混声合唱のバランス

の取れたハーモニーが会場に響き

渡りました。 

 このほか，塩釜高校少林寺拳法

部，仙台第三高校フェンシング部

の皆さんも出演し，日頃の練習の 

 成果や競技の紹介等により会場

を盛り上げました。高校生の発表

を通して，多くの方に両大会を

知っていただけたことと思います。  

2003898lo
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【問合せ先】 
第４１回全国高等学校総合文化祭宮城県実行委員会事務局 
（宮城県教育庁全国高校総合文化祭推進室） 
Ｔ Ｅ Ｌ   022-211-3883 
E - mail   miyagi-soubunsai@pref.miyagi.lg.jp 
Ｈ     Ｐ http://www.miyagi-soubun.jp/ 

公式Youtubeチャンネルもあります！ youtube みやぎ総文2017チャンネル 検 索

生徒企画委員も頑張りました 
 

 

 生徒企画委員全員が携わる大きなＰＲとしては，今回の開催１００

日前ＰＲイベントが最後となりました。広報イベント委員会の生徒を

中心に準備を進め，当日は朝の設営から夕方の片付けまで，ひとりひ

とりが気づいたことを進んで行い，積極的に運営に取り組みました。 

 イベントの表立った運営だけでなく，ステージイベントに出演して

いただいた学校へのおもてなしや，商店街を通行される方への大会Ｐ

Ｒ等も行いました。 

 また，広報イベント委員会の企画の，みなさんの夢や目標，願い事

を短冊に記入していただく「創造の短冊プロジェクト」への協力を呼

びかけました。たくさんの方に御協力いただき，当日集まった創造の

短冊は４２７枚です。これまで集まった短冊と合わせて，９，０８８ 

3１ 
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枚の短冊を集めることができまし

た。 

 今後，生徒企画委員が皆さんの

思いをのせたこの短冊を１枚１枚

繋げ，七夕の吹き流しの飾りを制

作します。総合開会式の会場で披

露しますので，来場される皆さん

にはぜひ御覧いただきたいと思い

ます。 

 大会まで３ヶ月を切った今，生

徒企画委員は準備の最終段階に

入っています。参加される皆さん，

観覧される皆さんに気持ちよくお

越しいただき，「また宮城県を訪

れたい」と感じていただけるよう

な大会を目指して最後まで頑張っ

てまいりますので，応援よろしく

お願いいたします。 

  

 総合開会式の第３部開催

県発表では，仙台七夕をモ

チーフとした構成劇「天の

かわかぜ」を公演します。

この劇に出演するキャスト

は，県内の高校から応募の

あった２２名で構成されて

います。 

 昨年１１月のプレ大会で

も披露しましたが，本大会

に向けて改良を加え，日々

練習を重ねています。 

劇キャストも頑張っています！ 

 劇キャストは生徒企画委員と異なり，日頃の対外的な活

動は少ないですが，総合開会式の重要な役割の１つを担っ

ています。プレ大会で一度御覧いただいた方にも楽しめる

ような劇となっていますので御期待ください。 

 あま 
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